

27 МАР 1984

ПРАВДА

М И

Страницы Ленинианы

ТЕАТР —

Два года назад впервые в истории театральной культуры чеченцев и ингушей со сцены республиканского драматического театра имени Х. Нурадилова со зрителями на их родном языке заговорил Владимир Ильич Ленин. Самые яркие страницы театральной Ленинианы — сцены из пьес К. Тренева, А. Корнейчука, Н. Погодина, М. Шатрова, стихи В. Маяковского, Р. Рождественского, А. Вознесенского.

Эта работа получила высокую оценку зрителей, и недавно постановщик спектакля главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР М. Солцаев и исполнитель роли В. И. Ленина заслуженный артист РСФСР М. Давлетмирзаев удостоены Государственной премии РСФСР имени К. С. Станиславского.

— В нынешнем году нашему театру предстоят ответственные гастроли в Москве, — говорит М. Солцаев. — С волнением, не жалея сил, готовимся к этому событию. Пока еще нельзя точно назвать все спектакли, какие собираемся показать москвичам, но в гастрольной афише обязательно будет «Лениниана».

Сейчас нет задачи более важной, чем отстоять мир на планете, предотвратить угрозу ядерной войны. Этой жизненно важной теме театр посвятит свою версию сатирического романа Я. Гашека «Похождения бравого солдата Швейка». К сорокалетию Победы советского народа в Великой Отечественной войне театр поставит инсценировку Ю. Семенова и К. Токарева «Семнадцать мгновений весны».

Мы сотрудничаем и с местными драматургами. Сейчас в стадии завершения пьеса Л. Яхъяева о нефтяниках республики.

В. АРТЕМЕНКО.
(Корр. «Правды»).

г. Грозный.